



MINISTERUL JUSTIȚIEI
Administrația Națională a Penitenciarelor

Nr. 24/41 din 04/02 / 2021



UNIVERSITATEA ECOLOGICĂ DIN BUCUREȘTI
Facultatea de Psihologie

Nr. 33/FP din 04 / 02 / 2021

Enr. 2/2

PROTOCOL DE COLABORARE

I. PĂRȚILE SEMNATARE

ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ A PENITENCIARELOR, cu sediul în București, str. Maria Ghiculeasa nr. 47, sector 2, tel: 021/2086150, fax: 021/2428182, e-mail: office@anp.gov.ro, site: www.anp.gov.ro, reprezentată de **comisar șef de poliție penitenciară Tiberiu Firinel UNGUREANU**, în calitate de director general.

și

FACULTATEA DE PSIHOLOGIE DIN UNIVERSITATEA ECOLOGICĂ DIN BUCUREȘTI, cu sediul în București, B-dul Vasile Milea, nr. 1 G, sector 6, tel. 021/3167931, fax: 021/3166337, e-mail: psihologie@ueb.ro, site: www.ueb.ro, reprezentată de lector universitar dr. **Constantin-Edmond CRACSNER**, în calitate de decan.

II. EXPUNERE DE MOTIVE

Fenomenul criminalității, nevoile și riscurile identificate la nivelul populației carcerale constituie problematica aflată în atenția multor instituții și centre universitare deoarece, prin consecințele deosebit de grave, pot influența într-un mod nefavorabil dezvoltarea și progresul societății.

Pentru definirea mijloacelor și metodelor de luptă împotriva criminalității este necesară cunoașterea profundă a acestui fenomen, în măsură să permită o evaluare a posibilităților de acțiune, precum și alegerea soluției optime de intervenție.

Conștienți că numai prin cooperarea cu reprezentanții comunității științifice poate fi acoperită vasta și complexa problematică a criminalității, în sensul prevenirii recidivei și facilitării reintegrării în societate a persoanelor care au săvârșit infracțiuni, **Administrația Națională a Penitenciarelor și Facultatea de Psihologie a Universității Ecologice din București** își propun să colaboreze, în vederea fundamentării unor strategii eficiente de intervenție psihologică, pentru rezolvarea sau ameliorarea factorilor de risc identificați.

VIII. CONFIDENȚIALITATEA DATELOR

Accesul la informații de interes public și prelucrarea datelor cu caracter personal se va face cu respectarea strictă a dispozițiilor *Legii nr. 254/2013 privind executarea pedepselor și a măsurilor dispuse de organele judiciare în cursul procesului penal*, cu modificările și completările ulterioare, ale *Regulamentului de aplicare a Legii nr. 254/2013 privind executarea pedepselor și a măsurilor dispuse de organele judiciare în cursul procesului penal*, aprobat prin *H.G. nr. 157/2016*, cu modificările și completările ulterioare, *Directiva (UE) 2016/680 a Parlamentului European și a Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice referitor la prelucrarea datelor cu caracter personal de către autoritățile competente în scopul prevenirii, depistării, investigării sau urmăririi penale a infracțiunilor sau al executării pedepselor și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Deciziei-cadru 2008/977/JAI a Consiliului*, *Regulamentul (UE) 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor)*, *Legea nr. 46/2003 – Legea drepturilor pacientului*, cu modificările și completările ulterioare și *Legea nr. 190/2018 din 18 iulie 2018 privind măsuri de punere în aplicare a Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor)*.

IX. DURATA COLABORĂRII

Prezentul protocol este valabil un an și intră în vigoare la data semnării de către părți. De comun acord, părțile vor realiza evaluarea activităților desfășurate în baza protocolului și vor consemna eventualele modificări, într-un act adițional.

În situația în care părțile derulează un program comun, pe o durată mai mare decât valabilitatea acestui protocol, durata protocolului se va prelungi prin act adițional, cu acordul scris al ambelor părți.

Oricare dintre părțile semnatare poate notifica celeilalte părți denunțarea protocolului cu 30 de zile înainte.

X. RĂSPUNDEREA PĂRȚILOR

Răspunderea pentru îndeplinirea obligațiilor ce decurg din prezentul protocol, cu efect negativ asupra colaborării, revine părților, așa cum s-au obligat fiecare dintre acestea, prin prezentul protocol.

Prezentul protocol nu obligă părțile, în nici o interpretare și sub nici o formă, din punct de vedere financiar.

XI. SOLUȚIONAREA LITIGIILOR

(1) Neînțelegerile dintre părți cu privire la interpretarea sau aplicarea prevederilor protocolului vor fi soluționate pe cale amiabilă.

(2) Dacă litigiile nu se rezolvă pe cale amiabilă, fiecare dintre părți poate solicita soluționarea lor de către instanța de judecată.

Pe perioada derulării protocolului, Administrația Națională a Penitenciarelor va fi reprezentată de către domnul comisar șef de poliție penitenciară Florin Șerpe, directorul Direcției Reintegrare Socială, iar Facultatea de Psihologie de către domnul lector universitar dr. Constantin-Edmond Cracsner, în calitate de decan.

Prezentul protocol se încheie în două exemplare originale, câte unul pentru fiecare parte semnatară.


Comisar șef de poliție penitenciară
Tiberiu Firinel UNGUREANU
Director general
Administrația Națională a Penitenciarelor


Lector universitar dr.
Constantin-Edmond CRACSNER
Decan
Facultatea de Psihologie
Universitatea Ecologică din București

03.02.2021

Comisar șef de poliție penitenciară
Ioana Mihaela MORAR
Director general adjunct
Administrația Națională a Penitenciarelor

Comisar șef de poliție penitenciară
Felix Alexandru FABRY
Director
Director Direcția Siguranța Deținerii și
Regim Penitenciar

Comisar șef de poliție penitenciară
Florin ȘERPE
Director
Direcția Reintegrare Socială

Avizat,
Comisar șef de poliție penitenciară
Cătălin Florin NIȚĂ
Director
Direcția Juridică

